

首届民俗文化节昨日开幕

吸引众多市民前来体验民俗、领取春联

本报聊城2月8日讯(记者 凌文秀 通讯员 李伟 高梦 张秀民) 8日上午,主题为“弘扬传统文化 共享民俗盛会”的聊城市首届民俗文化节在中国运河文化博物馆开幕。开幕式上进行了舞狮表演、非遗展示展演、“乡村记忆”摄影展等活动,透露出浓浓的年味儿。

市文广新局局长杨达在聊城市首届民俗文化节启动仪式上说,春节作为中国最重要的传统节日,是最重要的非遗项目。“聊城是国家级历史文化名城,文化底蕴深厚,民间艺术丰富

多彩。为了更好的传承弘扬优秀传统文化,特意举办了这届民俗文化节。”杨达介绍,活动以聊城传统民俗贯穿始终,共分为八大部分,有民俗文化节启动仪式、欢乐春节民俗大集、春联送福进万家、传统戏曲展演、元宵节花灯展、民乐民舞展演、舞龙舞狮大赛等,历时近一个半月,将作为一个“文化大礼包”,陪市民过一个快乐民俗文化节。

8日上午9点半,传统舞狮队就在中国运河文化博物馆北广场进行表演。启动仪式10点举

行。博物馆一楼大厅内,郎庄面塑、东昌葫芦、泥塑等众多非遗项目展演、展示也同时举行,吸引众多市民参观、询问,感慨传统文化的魅力。“乡村记忆”摄影展也在一楼展厅举办,赶集、编草绳、备年货、烧砖、爆爆米花等,众多传统农村老情景在摄影展中再现,勾起观者对往昔岁月的怀念。

传统文化民俗讲堂以“羊年话羊”为主题进行,由聊城资深民俗专家陈昆麟为大家讲授,给大家上了一堂生动的民俗文化课。

追忆儿时的“乡村记忆”

本报聊城2月8日讯(记者 凌文秀 通讯员 李伟 高梦 张秀民) 8日,首届民俗文化节上,众多市民见识到聊城民俗文化的精粹,追忆儿时“乡村记忆”。

剪刀上下飞舞,不多时,一只黑色的小猫跃然而出,这是非遗项目剪纸艺人在现场展示。而一旁,一位艺人一手握着一个盘子,一手拿着刻刀,正在精心雕刻着花样。现场雕刻葫芦、现场制作泥塑……还有冠县来的艺人带着制作好的面塑现场展示,憨态可掬的小鱼、小羊等,胖嘟嘟的特别可爱。

在博物馆一楼展厅内,“乡村记忆”摄影展正在展出。

展览从生产劳动、乡村集市、农舍民居、传统手工艺、民风民俗等方面,通过摄影留下乡村中独特的、消失或即将消失的各类影像,使人们通过图片形式重温过去的时光。

据主办方介绍,为更好留住乡村记忆,让人们在城镇化进程中“记得住乡愁”、“留得住乡情”,举办了这次“乡村记忆”摄影展。展出将在首届民俗文化节闭幕时结束,欢迎市民到博物馆参观。

一大摞喜气洋洋的大红“福”字,几副蕴含着对来年美好憧憬的春联,几十位市民排队免费领取,而免费发放春联也是首届民俗文化节的一个重要民俗互动环节。

民俗文化节持续到二月二

本报聊城2月8日讯(记者 凌文秀 通讯员 李伟 高梦) 本届民俗文化节持续时间长达一个半月,将于农历二月二举办闭幕仪式。

在2015年2月11日(农历腊月二十三)这天,“欢乐春节民俗大集”在古城区内开集啦!现场邀请年画、剪纸等非遗传承人,在古城区内印制年画、制作窗花。不能到城区赶民俗大集的市民也不必太遗憾,本土书法名家和文化系统工作人员会下村,向村民免费发放吉祥春联和福字。传统戏曲展演会在2015年3月3日至7日

(农历正月十三至十七)举办。

2015年3月3日至8日(农历正月十三至十八),会让市民在聊城市区主要街道看到精彩的元宵花灯展。2015年3月3日至8日(农历正月十三至十八),城区聊城市中国运河文化博物馆还会举办猜灯谜活动。

2015年3月3日至8日(农历正月十三至十八),在城区人民广场会举办民乐、民舞展演。

2015年3月21日(农历二月初二龙头节),在聊城市市民文化活动中心广场举办舞龙、舞狮大赛暨聊城市首届民俗文化节闭幕仪式。



首届民俗文化节上,传统曲艺展示。 本报记者 凌文秀 摄

百货大楼携手书法家送“福”进万家

迎新春,写春联,贴福字,是老百姓辞旧迎新的一件大事!2月7日,在喜迎新春的大好日子里,由百货大楼、聊城市文学艺术界联合会、聊城市书法家协会共同举办的“我们的中国梦?书法家送‘福’进万家活动”在金鼎购物中心中厅举行。百大董事长许振清女士出席了活动仪式并致辞。来自聊城书法家协会的10多位著名书法家,在两个多小时里,为上千名群众免费写“福”字达百余幅,传递新春祝福。

2月7日下午,金鼎购物中心中厅热闹非凡,书法家们笔意自然,一气呵成,潇洒大气的福字便呈现在眼前,举起红彤彤的福字,围观的水城市民在嘴角高高扬起幸福的笑容。

一位市民拿起山东省德艺双馨书法家、山东省书法家协会理事、聊城市书法家协会驻会副主席张鸿达先生为她写的福字,激



动万分地说:“真漂亮,我要把福字贴在咱家大门上,进门见福,福气盈门,讨个好彩头!”

许振清董事长表示,百货大楼作为本土商业企业,开业38年来,始终坚持“追求卓越,促进社会文明与繁荣”的企业宗旨,艰苦创业、开拓经营,大力推进社会主

义文化建设,积极履行社会责任,热心回报社会。百大将继续秉承“一切为了顾客满意”的服务理念,以一流的商品、一流的服务、一流的环境竭诚为广大消费者服务!并祝福水城人民的日子越过越红火!

(常秀慧 郭庆文)

2015百大金鼎春节盛宴欢乐颂火爆进行中

——迎新春激情六重礼排山倒海送到底

新年新气象,盛世耀羊年。新春临近,春节的压轴大戏——回家、备年货、添新衣成为每位市民的头等大事,2月7日起,百大金鼎春节盛宴欢乐颂之把爱带回家活动火爆上演,给春节走亲访友的你,给回家过年的你,准备了丰盛的礼物。

为回馈广大消费者,百大金鼎特为广大大市民带来一场丰富的购物盛宴。六重好礼引爆新春豪情,一重礼送礼券满200送230/210/160;二重礼送健康—千桶长寿花玉米油全城送不停;三重礼送团圆—百桌年夜饭激情大放送;四重礼送祝福—满额送新春对联一套;五重礼送书法—书法家送“福”进万家;六重礼送甜蜜—情人节千朵玫瑰送全城。所有商品最大限度的让利于消费者。

据悉,百大金鼎商厦、金鼎购物中心汇聚各大一线黄金珠宝品牌,周生生、谢瑞麟、周大福、金伯利以全年最心动的价格,最优惠的让利,让你

成为新年最闪耀的女王。日化推出全场满200立减40、30,兰芝、欧莱雅、玉兰油、林清轩……全场惊喜送不停。

此外,百大金鼎更推出了绝无仅有的“名表大惠活动”,各大品牌名表极致优惠,进口名表7.5折、8折优惠到底!据悉此次活动是近年来最大利特的优惠活动,满足各位爱表人士的新年购物欲望,就是这么任性!!!

逛金鼎猜灯谜、闹元宵赢取千元大奖。百大金鼎情人节接吻大赛,2.14盛大开启,大胆Show出爱,精彩“壕礼”吻到手,敬请期待!!!

为了让广大市民度过一个祥和、温暖的春节,百大金鼎商厦、金鼎购物中心室内外早早地就布置了led灯饰、红灯笼、灯谜,金鼎两店室内人气络绎不绝,办年货、猜灯谜热闹非凡。

现各项活动火爆进行中,赶快来百大金鼎选购吧!新的一年,新的起点,2015把爱带回家,百大金鼎多重优惠伴您行!

王慧梅

喝酒喝酒质

我们卫河酒能与名酒比质量

卫河系列酒畅销冀鲁豫等省,但消费者如何评价卫河酒呢?

带着这个问题,由齐鲁晚报、济南探索者传媒、聊城晚报、临清电视台等媒体参加,分成六组分别开赴聊城、茌平、临清、冠县、河北临西等县市,从城市,到集市、工厂、乡村进行采访,从今天开始,将推出系列报道。

第二十一站,我们来到临清市松林镇,这里的老百姓是这样评价卫河酒的:

卫河酒业负责人承诺说:

喝酒喝酒质,我们卫河酒能与名酒比质量,卫河酒业将会努力为广大消费者提供更加优质的产品!

临清市松林镇村民刘凤洲认真地说:

“我是松林镇马佛寺村,我叫刘凤洲,临清酒口感很好,不上头,一直在喝这个酒,我的朋友们也喝这个酒,也欢迎大家继续喝这个酒。”

临清市松林镇吴泽国如是说:

“我叫吴泽国,喝酒一直喝咱卫河王酒,以后希望卫河王酒厂多做些贴近老百姓的酒,喝酒喝酒质,卫河王酒真不错,真好!”

临清市松林镇刘德奎说:

“我是马佛寺的刘德奎,今年59岁,我始终热喝临清酒,亲戚朋友都喝这个酒,挺好的,这个酒不穿,卫河酒确实行。”

喝酒喝酒质

荣华富贵 龙凤呈祥

独占鳌头酒 绵甜醇厚

鲁西人喜庆的酒

